

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE GOVORA
JUDEȚUL VÂLCEA

RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2020 AL CONSILIERULUI LOCAL
MIHAI VILHELM

În calitate de consilier local din partea PNL , în anul 2020 am desfășurat o serie de activități cu respectarea legislației în vigoare, a Codului Administrativ. Și celorlalte legi organice în materie., -ca, consilier local , fac parte din comisia Socială, Culte, Sănătate Cultură, Protecție Socială, activități Sportive și de Agrement fiind secretar al acestei comisii.

În anul 2020 mi-am desfășurat activitatea conform art 114 din OUG 57/2019 și statutului aleșilor locali după cum urmează –

1. Activități desfășurate în cadrul ședințelor Consiliului Local Băile Govora, atât ca membru în consiliul local cât și ca președinte de ședință când am fost ales să conduc ședința.
2. Activități desfășurate în cadrul comisiei Socială, Culte, Sănătate Cultură, Protecție Socială, activități Sportive și de Agrement fiind secretar al acestei comisii.
3. Activități desfășurate cu cetățenii.

Sunt delegat din partea consiliului local în Consiliul de Administrație al Liceului Băile Govora.

În această calitate am participat la toate ședințele Consiliului de Administrație al liceului fiind de acord sau nu cu punctele cuprinse în ordinea de zi a ședinței, avînd unele intervenții, interpelări sau făcînd unele amendamente la materialele supuse analizei.

În această calitate am pus în discuția consiliului unele propuneri venite din partea elevilor, profesorilor, părinților , avînd ca scop și finalitate îmbunătățirea actului instructiv-educativ .

În anul 2020 în calitate de consilier local al orașului Băile Govora am căutat să-mi folosesc cunoștințele și experiența de peste 16 ani de activitate în domeniu în folosul cetățenilor.

În această perioadă am participat la toate ședințele de comisie și ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Băile Govora.

Ca secretar la Comisiei nr.2 m-am preocupat permanent de convocarea ședințelor de comisie , procurarea materialelor pentru toți membrii comisiei, , analiza, discutarea și avizarea proiectelor de hotărîre, urmărind permanent împreună cu ceilalți membri ai comisiei, ca avizele să urmeze numai cadrul legal.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am avut intervenții la majoritatea ședințelor de consiliu și am susținut prin argumente și prin vot proiectele de

hotărâre inițiate de primarul orașului , care am fost convins că sunt în interesul comunității noastre , iar cînd am considerat că e cazul , am propus unele modificări și amendamente.

Cînd am fost desemnat președinte de ședință a Consiliului Local, am urmărit ca ședințele să se desfășoare la data stabilită prin convocatorul de ședință , să respecte întocmai ordinea de zi , iar pentru desfășurarea în bune condiții a ședinței am studiat cu atenție proiectele de hotărâre , am luat legătura cu personalul de specialitate al primăriei care a inițiat acele proiecte pentru a cere unele lămuriri sau clarificări legate de materialele supuse discuției în Consiliul Local, și a putea răspunde interpelărilor consilierilor locali ,

De asemenea am parcurs tematica de la ordinea de zi , am asigurat desfășurarea în bune condiții a ședinței, am semnat procesele verbale ale ședinței.

La desele întâlniri pe care le-am avut cu cetățenii orașului atât în cadrul organizat cît și ocazional pe stradă am discutat despre prioritățile și propunerile constructive ale acestora și le-am înaintat autorităților locale pentru a putea fi discutate, analizate și materializate în proiecte de hotărâri.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor locuitorilor orașului adresate consiliului local , dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în hotărârile consiliului cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii , precum și un bun formator de opinie.

La nivelul orașului Băile Govora am sprijinit toate activitățile social, culturale, educative și sportive inițiate de primarul orașului Băile Govora, constatînd însă autocritic că puteam face mai mult pe linia dezvoltării activității sportive la nivelul orașului.

Am avut diferite inițiative în consiliul local privind necesități oportune în orașul Băile Govora și localitățile componente Gătejești, și Curături

Am susținut și ajutat la identificarea persoanelor vulnerabile din oraș pentru distribuirea de alimente venite prin fonduri europene

Am sprijinit și m-am implicat direct la toate activitățile ocazionate de diferite evenimente, cum ar fi, ziua orașului, ziua eroilor, înălțarea, diferite simpozioane sau comemorări, alte ocazii.

Apreciez ca fructuoasă colaborarea cu ceilalți consilieri, funcționari publici, aparatul de specialitate al primarului, primar etc.

Consider că prin activitatea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus o contribuție importantă la buna desfășurare a întregii activități a administrației publice locale , în sprijinul și folosul cetățeanului

CONSILIER LOCAL
MIHAI MILHELM